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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway 
Western Fair 

 

Date     Lundi 28 mars 2022 Heure de 
départ 

17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : -7 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

85 

Total des paris 
mutuels 

$495,645 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence (à distance) Jeff Minler Kelly Counsell 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
 

BUREAU 

 

Donnie Rankin a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle de la CAJO 

22.23.03 (b) et la Directive en matière de politique No. 1-2020 (a fait une action 

de poignet au-delà de ce qui est acceptable en menant le cheval, “See The 

Delight”, dans la Course 5, du 14 mars. Il s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $500 et une suspension de conduite de 15 jours, à être purgée du 

6 au 20 avril. Il s’agit de sa troisième infraction à la règle de la CAJO en moins 

d’une année. Décision #1655299 
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Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Enquête 
 

Le #1, “Ally Flight”, (Nick Steward), a subi un bris d’allure survenu après le départ 

et a terminé la course en 4e position. Aucune infraction à la règle sur les bris 

d’allure n’a été commise.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/nJZAIUyfVIU  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

 

Course 2 
 

“Runaway Heiress” (1), pour $10,625, par le propriétaire-entraîneur Chris Cain. 

https://youtu.be/nJZAIUyfVIU

